

召会近期大事

一、3 月 3 日主日，在 Hamilton 召会会所蔡玉萍姊妹受浸归入主名，感谢赞美主！

二、3 月 16 日周六，下午 2:00-4:00 pm 在会所有 Richard 和 Kristen Li 的结婚纪念见证聚会，欢迎大家参加。祝福他们这对新人，保守他们前面的道路，在召会中尽功用，成为柱子！

召会追求进度

民数记结晶读经第四篇

<https://snippetinfo.net/media/2543>

第四篇 主對作祂妻子之召會的妒忌

讀經：民五 11~31，啓十九 7~9、11~16，林後十一 2~3

本篇信息的篇題是“主對作祂妻子之召會的妒忌”。我們在前幾篇信息交通到編組成軍、圍繞帳幕部署安營以及祭司和利未人的事奉，現在突然講到妒忌這個題目，這與民數記的主題有什麼關係？盼望藉着本篇信息的幫助，我們能看見“神聖的妒忌”這個結晶，是與爭戰極有關聯的。今天神在地上需要一支軍隊來護衛祂的權益。

然而，我們在這裏所講的，並不是墮落之人有罪的那種嫉妒或妒忌。我們所講的乃是神聖所是裏聖別、公義的妒忌，就是出於神自己的妒忌。神是一位忌邪（或，妒忌）的神，祂的名字就叫忌邪者（出三四 14）。我們讀舊約就能看見，舊約裏多處說到神如何是忌邪的。而這樣的宣告，總是伴隨着另一句話，就是祂要發怒（申四 24~25，六 15，書二四 19~20）。怒氣總是和妒忌聯在一起，在人的範圍裏是如此，在神也是如此。

今天主的妒忌乃是對着作祂妻子的召會；而舊約中耶和華的妒忌乃是對着以色列人。我們在這裏不只要摸着神的一個屬性，一個特徵；盼望我們更能被這妒忌的感覺所摸着，甚至在積極的一面，以一種正確的方式，像使徒保羅一樣，被神的妒忌所充滿（參林後十一 2）。

我們若進入聖經深處的思想，就會領悟，在最純潔、最

聖別的意義上，聖經乃是一部羅曼史

我們若進入聖經深處的思想，就會領悟，在最純潔、最聖別的意義上，聖經乃是一部羅曼史（林後十一 2，啓十九 7~9）。這話乃是引自羅馬書生命讀經第一篇，講到神與人的羅曼史。當我們講到羅曼史的時候，我們所講的不僅是男女朋友之間的戀愛。在神與人之間有一種羅曼史在進行，乃是婚姻的羅曼史，配偶的羅曼史。男女朋友之間的情愛，雙方可能還在摸索。但是訂了婚，準備要結婚，進入了婚姻，那種羅曼史是不同的。那種羅曼史是訂了約、有盟約、有誓言的。這就是神的觀點。當我們說到羅曼史，乃是按最純潔、最聖別的意義說的。這對配偶的男方是神自己，祂渴望成為這對宇宙配偶的男方（賽五四 5~6，六二 5，耶三 14，三一 32）。在林後十一章二節保羅說，“我以神的妒忌，妒忌你們，因為我曾把你們許配一個丈夫，要將一個貞潔的童女獻給基督。”啓示錄十九章裏的軍隊，不僅是新婦軍隊，乃是童女軍隊。所以，我們這些新約的信徒，團體地作為召會，都已經許配給一個丈夫，就是基督，並且要獻給祂。我們每一個人都不是自由的，乃是已經獻給了主，與祂訂了約、訂了親，就是已經許配給祂。

神非常看重這許配的盟約。我們從以色列人身上可以看見這件事。從起初，當神帶領祂的子民出埃及，在西乃山上頒賜律法的時候，祂就一直在追求以色列人（耶二 2，三一 32，結十六 8）。無疑的，以色列人是祂的選民，祂的百姓，但祂要的不只是這樣，祂乃是要得着祂的百姓作祂的妻子，要與他們有婚姻的關係。祂來追求他們，尋求他們，盼望得着他們完滿的愛情。所以祂就賜下律法作為約。祂所賜下的律法乃是訂親的文件，要將以色列人許配給自己作妻子。歷世紀以來，神與人有一個羅曼史；因此，聖經記載神如何追求祂所揀選的人，至終與他們成為婚配。

在新天新地裏，新耶路撒冷乃是羔羊的妻，直到永遠；這是聖經所啓示神聖羅曼史的完成（耶二 2，何二 19~20，啓十九 7~9，二二 17）。新耶路撒冷不是一個單獨的人位，乃是一對配偶，就是丈夫同着妻子。整本聖經的終結，也是整個宇宙神聖羅曼史的終極完成，就是新天新地裏的新耶路撒冷。

召會作為基督的新婦，也必須是戰士，擊敗神的仇敵

召會作為基督的新婦，也必須是戰士，擊敗神的仇敵（弗五 25~27，六 10~18，啓十九 7~9、11~16）。我們通常不會把愛和爭戰、羅曼史和戰鬥擺在一起，但這卻是聖經給我們看見的一幅圖畫，這也是神心意的兩面。神造人的時候，一面祂按着自己的形像造人，這是為了神的彰顯；另一面祂給人管治權，這是為了擊敗、毀壞神的仇敵（創一 26）。所以愛和爭戰是相連的。

屬靈的爭戰乃是身體的事；我們是團體的軍隊，為着神在地上的權益爭戰（啓十七 14，十九 14，參提後二 4）。毫無疑問，沒有人能單獨作戰；單獨的人容易受到攻擊，沒有抵禦的能力。以弗所六章的軍裝不是為着個人，乃是為着基督的身體，就是新人；唯有新人才能穿上基督作為神全副的軍裝，為神的權益爭戰。這就是為什麼我們需要參加召會的禱告聚會。不要說你在家裏也能禱告，那是不一樣的，我們無法單獨作戰。

愛基督的人應該是可愛的，同時，也該是可怕的；但許多信徒在主面前失去了他們的可愛，在仇敵面前也失去了他們的可怕（4、10）。我們都該問：“我向着主仍然是可愛的麼？我向着仇敵仍然是可怕的麼？”這二者無法分開。今天仇敵最恨惡的就是愛神的人，他竭盡所能的要毀壞愛神的人。他可以讓你作任何事，但他絕不讓你全心、全魂、全心思並全力來愛神，因為你若這樣愛神，你就要成為抵擋他的軍隊。這樣一個配偶的生活中，我們要作主的配偶來從事這場屬靈的爭戰，好帶進神的國。

民數記五章十一至三十一節裏，對付丈夫所疑忌的妻子，預表基督對祂的信徒和召會所起的妒忌

我們要成為主爭戰軍隊的一部分，就必須向祂是貞潔的（林後十一 2~3）。就一面說，主爭戰之軍隊的特徵不在於力量或能力，而是貞潔。貞潔就是能力，也是這支軍隊的資格。神所要的不是那些大有能力的人，乃是單純、貞潔、單一的人。我們必須是不受玷污的、是忠貞的，在心裏沒有別的“男人”，沒有別的丈夫，只有主自己作我們的丈夫，也沒有別的興趣和願望；這樣我們才能成為神爭戰軍隊的一部分。盼望主在這些日子裏，呼召祂的恢復編組成這樣的軍隊。

主必須在我們中間作一件事，有一種對付，就是暴露並奪去一切的替代物、與祂爭競的事物、頂替祂的偶像和其他的神。祂在十誡中所說的第一句話是：“我是耶和

華你的神。”（出二十 2）祂要我們除祂以外不可有別的神，不可雕制偶像，不可跪拜那些像，也不可事奉它們（3~5）。在第二條誡命中，說到祂要以慈愛待那些愛祂的人（6）。在頒佈律法時，三一神的心，祂的愛；祂的妒忌就向我們啓示出來。在舊約，每次提到神的妒忌、忌邪或是怒氣時，都是因以色列人轉向了其他的神；比如巴力、亞舍拉等頂替神的偶像。願主憐憫我們，使我們成為貞潔的童女，絕對地向着主。

我們必須只在意祂，不讓別的人事物頂替祂。我對全時間訓練畢業學員的勸告、勸勉、勸誡，首先就是要愛主。不要只是唱唱愛的詩歌，乃要愛主到底。我們該用全人的每一部分來愛祂，唯有如此才能保守我們，成為我們的保障；這也會幫助我們成為爭戰軍隊的一部分，就是啓示錄十九章所說的新婦軍隊（7、19）。

保羅告訴在哥林多的聖徒，他以神的妒忌，妒忌他們，並且他曾把他們許配一個丈夫，要將他們如同貞潔的童女獻給基督（林後十一 2~3）。對同工而言，有時甚至為主作工也可能頂替主。在神以外的任何事物，都可能在生活中頂替神。但願主在祂的恢復中，能得着一個純潔的召會，潔白純淨、貞潔單一。在今天社會和宗教邪惡淫亂的世代中，願主的恢復有一種特徵，就是貞潔單純，向着神—我們的丈夫—是貞潔單純的，這樣主纔能有路回來。願我們為此禱告。（M. C.）